



В суд направлено уголовное дело о применении принудительных мер медицинского характера в отношении жителя Целинного района, угрожавшего применением насилия сотрудникам полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Дулино Целинного района, 1976 года рождения, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 3 декабря 2022 года жительница села, являясь родственницей мужчины, обратилась в полицию за помощью в связи с его агрессивным поведением,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

сообщила, что злоумышленник пытается поджечь дом. По прибытию на место происшествия сотрудников полиции мужчина, находящийся в нетрезвом состоянии, на требования сотрудников о прекращении противоправных действий не реагировал. С целью воспрепятствования их законной деятельности он продемонстрировал находящиеся у него в обеих руках кувалду и топориче, при этом высказывал в адрес участкового и оперуполномоченного полиции слова угрозы. Действия злоумышленника сотрудниками полиции были пресечены на месте происшествия.

Основанием для применения в отношении данного гражданина принудительных мер медицинского характера являются данные судебно-психиатрической экспертизы, проведенной в рамках расследования уголовного дела, согласно выводам которой у мужчины установлено психическое расстройство, лишаящее его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководствоваться ими, в связи с чем он представляет угрозу не только для других, но и для себя.

В настоящее время по инициативе следователя СК нападавший от общества изолирован. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для применения в отношении гражданина принудительных мер медицинского характера.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1802600>